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3ppaBcTByuTE, BukTopus!

[Tpu 1UCTUTE, KOTOPHIH 000CTPSETCS MOCE ITOJIOBOTO aKTa, MPeXae BCero CiefyeT UCKIIUUTh
WHOEKITNY, TepelaBaeMble TI0JIOBEIM ITyTeM, 0COOEHHO MHUKOILIa3MHbI M ypearnna3Mbl. O6paTUTech K
TUHEKOJIOTY IJIst 00CIIeOBaHuUsI.

Takxke creflyeT MOCETUTh U YPOJIOTA [IJIs BEITOJTHEHUS aHaKM3a MOYY U IT0CeBa MOYM Ha
MUKpPO(dIIOpYy, a TakxkKe BhMoNnHeHus [1LIP Mouu [y UCKIIIOUeHUs ypealaa3M U MUKOIITIa3M.

Kak 3To yCcTpaHUTh, CTAHET SICHO Mocye 06CieloBaHusl.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



